

2026/1/31 上午 07:36:35

溫哥華聯合中文學校- 創意漢字有效教學觀摩會

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-06-21

2025年正體漢字文化節- 創意漢字有效教學觀摩會

生成式AI應用於華語文，溫哥華聯合中文學校展現華語教育新風貌

由中華民國僑務委員會贊助，溫哥華聯合中文學校主辦的「2025年創意漢字有效教學觀摩會」，於6月21日（星期六）下午在Moscrop中學體育館盛大舉行。中華民國駐溫哥華經濟文化辦事處僑務組林美玲秘書蒞臨指導，觀摩會吸引超過四百五十位社區人士、家長及學生共襄盛舉，場面熱絡。

本次觀摩會旨在推廣正體漢字「形、音、義」之美，並透過「觀課」及「親自體驗」的形式，讓家長、學生與主流社區人士親身體驗漢字與中華文化的深厚魅力。會中重點展示了如何運用iPad進行遊戲式學習，以及將生成式AI融入華語教學的最新趨勢。這些以學生為中心、強調互動與創造力的教學法，充分展現了現代科技為中文學習帶來的巨大潛力與正面影響。

聯合中文學校賴飛鍾校長表示：「今年的漢字文化節，不僅是漢字文化的推廣，更是我們對Z世代AI學習模式的積極回應。我們希望透過自主、趣味、有效的活化教學，讓學生將『聽、說、讀、寫』四項能力內化為生活技能，真正做到學以致用。」

活動現場規劃了八大創新教學體驗區，並由六個班級的教師帶來精彩的現場教學示範，內容涵蓋遊戲式學習、生成式AI應用、跨領域整合等多樣化的有效教學策略。來賓不僅能近距離觀摩，更能親身體驗，深入了解華語文教學的多元樣貌與豐碩成果。

為表彰教師們在教學上的專業與創新，學校特別敦請溫哥華經濟文化辦事處僑務組林美玲秘書頒發「華語文生成式AI應用典範教師」證書，以肯定其在海外中文教育領域的卓越貢獻。

此外，現場亦設有融合文化與STEAM教育理念的體驗區，包括傳統皮影戲、布袋戲、捏麵人、彩繪絹扇、書法摹寫及扯鈴……等手作活動，讓參與者從實踐中感受文化之美。活動最終在歡樂的AI大摸彩中畫下圓滿句點，讓所有來賓在知識與趣味的雙重饗宴中滿載而歸。

2026/1/31 上午 07:36:35

溫哥華聯合中文學校- 創意漢字有效教學觀摩會

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-06-21



觀摩會參加人員踴躍，場面盛大

2026/1/31 上午 07:36:35

溫哥華聯合中文學校- 創意漢字有效教學觀摩會

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-06-21



林美玲秘書、王妙如副校長與華語文生成式AI應用典範教師合影

2026/1/31 上午 07:36:35

溫哥華聯合中文學校- 創意漢字有效教學觀摩會

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-06-21



與會來賓現場觀摩教室教學-生成式AI應用於華語文教學

2026/1/31 上午 07:36:35

溫哥華聯合中文學校- 創意漢字有效教學觀摩會

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-06-21



與會來賓和學生體驗民俗文化，熱鬧情景



觀摩會採生成式AI的抽獎機，吸引大家的目光！